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Poz. 1.1 Krokiew

Zadanie:

A

Sprawdzenie nosnosci preta nr 1

Nosnos¢ na zginanie:

Wyniki dla x,=2,36 m; x,=2,36 m, przy obeigzeniach “AB”,
Warunek statecznosei:

__,ﬁ

Omd=M/W=31/324,00 %10° = 9,5 < 13,8 = 1,000%13,85 = k i, g

Nosnost dla x,=2,36 m; x,;=2,36 m, przy obcigzeniach “AB™:

B oyt +k ﬂm_z,d £ ﬂ,ﬁ & ';,5 + 0.7 El,ﬂ

: o g =0,7<1
Tninid Suza 831 13,85 1385

i’m UM,_‘:‘.N’ e “m_z,rf s ﬂﬂ + [L 3 ‘.‘LS + ﬂ,ﬂ
Fosw" Taaa 831 13.85 13,85
Stan graniczny uzytkowania:
Wyniki dla x,=2.36 m: x,=2,36 m. przy obcigzeniach “AB".
agin==103 +-14.7=250<31,5=t i tn

=05<1
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